Линеарне једначине са једном непознатом

група 1

Име и презиме __________________

1. (МА 1.2.1, 5 бодова) Повежи једначину са одговарајућим решењем
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2.  (МА 1.2.1, 5 бодова) Ако је 
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3. (МА 1.2.1, 5 бодова) Да ли је  
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решење једначине 
[image: image15.wmf]5

5

=

x

? Одговор образложи.

4. (МА 2.2.1, 10 бодова) Ако је 
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, израчунај вредност израза 
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5. (МА 2.2.1, 10 бодова) Реши једначину 
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6. (МА 3.2.1, 15 бодова) У школској библиотеци 
[image: image20.wmf]8
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књига је лектира, 
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1

књига су енциклопедије, 
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1

популарно штиво, а преосталих 450 књига су приручници за наставу. Колико укупно књига има школска библиотека?

Линеарне једначине са једном непознатом

група 2

Име и презиме __________________


1. (МА 1.2.1, 5 бодова) Повежи једначину са одговарајућим решењем
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2.  (МА 1.2.1, 5 бодова) Ако је 
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3. (МА 1.2.1, 5 бодова) Да ли је  
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решење једначине 
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? Одговор образложи.

4. (МА 2.2.1, 10 бодова) Ако је 
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, израчунај вредност израза 
[image: image40.wmf]y

x

×

+

×

7

3

.

5. (МА 2.2.1, 10 бодова) Реши једначину 
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6. (МА 3.2.1, 15 бодова) Српски парламент чине 
[image: image42.wmf]5

3

 посланика владајуће странке, 
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3

 једне опозиционе, 
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посланика друге опозиционе странке и 5 посланика националних мањина. Колико посланика је у парламенту?
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